

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4.1 «Безпека особи»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	256 Національна безпека
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, протягом семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 10 годин / практичні – 20 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра національної безпеки
Автор ОК	Майко Тетяна Степанівна кандидат політичних наук, старший викладач
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з безпекознавства
Що буде вивчатися	Курс висвітлює проблему безпеки особи в сучасному світі
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс показує нові підходи у баченні безпеки, а саме переміщення фокусу з держави на людину як центральний об'єкт безпеки.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> • орієнтуватися у походженні та характері загроз безпеці особи; • розуміти взаємодію інтересів держави і населення; • набуття практичних навичок аналізу сильних сторін та «вузьких місць» міжнародної та державної політики щодо безпеки людини. • самостійно аналізувати стан забезпечення безпеки особи в Україні і регіонах світу. • формулювати власні авторські висновки, пропозиції та рекомендації забезпечення життєво важливих інтересів особи • виробляти альтернативні рекомендації щодо здійснення ефективної політики стосовно ліквідації загроз безпеці особи, громадянського миру і запобігання проявам екстремізму, формування та вдосконалення політико-правових, соціально-економічних і духовно-культурних засад етнонаціональної та

	міжконфесійної стабільності
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності (ЗК)</p> <ul style="list-style-type: none"> •Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. •Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. •Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. •Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. •Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. •Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. •Здатність приймати обґрунтовані рішення. •Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. <p>Спеціальні компетентності (СК)</p> <ul style="list-style-type: none"> •Здатність розробляти та проводити загальні і спеціальні заходи з безпеки, які реалізуються в усіх напрямках і видах діяльності суб'єктів господарювання. •Здатність кваліфіковано давати рекомендації керівникам підрозділів відділів, установ та органів з питань, пов'язаних з проблемами забезпечення безпеки •Здатність аналізувати та прогнозувати розвиток безпекового середовища (глобальний, регіональний та національний аспекти) за окремими сферами забезпечення та видами діяльності